Aoknosig

Zug Aorroeic 1 éwg 16, Ppeite ta xpiowa onueio. twv Sedousvav ooveptioewmy Ko TPOGOIoPIoTE av eive: TETIKG HEYIOTE, TOTIKE

EAGYIGTO. 1] GOYUOTIKG GHUEIQ.
L flz.y) =2 —y> + 1y
2 flzy) =22 +42— gy

3. ffI-_y)=I2+y2+2$y

@f(:t-.y)=z2+y2+3xy

S. flz, y)= el+zi—y?

f{"rsy_)=I2‘_3$y+5$—'2y+6y2+8

7. f(may)=3$2+2xy+2x+y2+y+4

c — . 2 - - - - £
8. f (=, y) = sin(z< + yz) [e€etdoTe LOVO TO KPIGIO CTUELD

(0,0)]

= 2 2 - .
e f(@,y) = cos (22 + y?) [eEerdote pévo ta tpia kpiowa

onueta (0,0), (v/7/2, /7/2) xkm (0, v/7)]
10. flz,y) =y + Z sin y

1. f(z,y) = e= cos y
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12. flz,y) = (@ —y)(zy—1)

1

1
PR e R

14, f(z,y) =10g (2 + sinzy)
15. f(z,y) = xsiny
16. f(z,y) = (@ +y)(ay +1)

17. Bpeite 6Aa ta TomKkd axpdtara mg
flz,y) = 8y> + 1222 — 24zy.

18. Eoto f(z,y,2) = 22 + y% + 22 + kyz.

(a) EmainBedote 1o (0,0,0) givon kpicipo onpeio
mg f.

(B) Bpeite 6heg Tig Tipég Tov k yio ig omoisg m) f éxet
Tomkd edyoto oto (0,0, 0).

Bpeite ka1 yapaxmpiote 6Aa ta kpioa onpeio g

f(x,y) = 32° + 34° — 327 — 1% + 6y + 10,

20. YmoBéote 6 10 (4, 2) givar xpictpo onpeio e Khéong
C? cwvapmong f(z, y). Ze kabepio and Tic napaxdre
TEPUTTOGELS, TPocdiopicTe av To (4, 2) ivon Tomikd
péyioto, Tomikd EAAYIOTO 1) cayHaTIKG oTuEio.

(0) fz.(4,2) =1, f:l:y(41 2)=3, fyy =5
B) fzz(‘l? 2) =2, fy:r:(4’2) ==, fyy =4
§9) fzx(4:2) = —2, f:r:y(41 2) =1, fyy e

21. Bpeire ta Tomkd péyiota KoL EAGYLOTE TG
2= (z2 4 3y2)el—="~V" (B Zyfipa 2.1.15)

22. Eowo f(z,y) = 22 + y? + kzy. Av gaviactodpe 61t T
Ypagnua adréle kabhde avEivetal T0 k, OF TOLEG THE
0 k 0AMaler TOI0TIKG TO CYTILa TOV YPAPTIHATOG
@knﬂwrm;m cwépmon f: R2 = R,
(z,y) =+ (y — 322)(y — z?) ba nhpete pio 18€a ™G
Svaxoliag ebpeamg cuvBnxdy mov va Sicpadifovy 61t

éva xpioyo onpeio eival Tomkd axpdTaTo 6TAV Sev
Hmopei va epappootei to Oehpnpa 6.8 Aeikte 611

(@) 1 apyfi Tov akbvav eivar kpiotpo onpelo e g

(B) 1 f éyer tomd eddypoto oo (0,0) o€ ki0e gulela
mov ipyetar amb 10 (0,0), Snhadn, av
o(t) = (at, bt), wo1en f © g: R = R £yt vomd
eMiyioto ato 0, 1o omoLdiToTE emhoyn TOV a

) 1 apyi Tov akbvay Sev elvar Tomxd EAMXIOTO TS p

Kai b,

24, Boto flz,y) = Az? + E, émov A kot E atalepis, MNow

B\"*———______
‘”‘::Gm 10 evdiapépov pauvbpevo emonubvonke i npdrn poph am
OAoyicy napovolaleTal oy ASKOT 4l.

3.3 Axpdtarta npaypatikwy ouvapthigewy 181

eivan to, kpioia onpeia g f; Eivat tomikd péyrota 1
Tomikd ehdyioTa;

@mm f(z,y) = 22 — 2xy + y%. Ze avm v nepintoon
= (). Mropeite va anopavdeite av ta kpica onpeia

efvat tomkd eMdyota, Tomikd péyota 1 caypatiké
onuelo;

26. 'Eoto f(z,y) = ax? + by?, 6mov a, b # 0.

(w) Acikre 61110 (0,0) givan 1o povadiko kpicio onpeio
ms f.

(B) Ipoodiopiote ) poon avtod Tov KpiGipov onpeiov
CUVOPTNOEL TWV a Kl b.

27. YnoOéote 61 f: R? — R eivar ihéong C? kat 611 10 X
etval kpiowo onpeio mg f. Yrobéote 6t
Hf(xg)(h) = h? + h3 + h% + 4hyh3. H f éxer ot0 X
TOMKG HEYIOTO, EMAYIOTO 1] COYLATIKO GNUEID;

28. Bpeite to onpeio Tov emnédov 2z — y + 2z = 20 nov
Bpioketal IAnciéctepa oIV apy] TV aEoVav.

29. Acikte 611 éva opBoydvio kovTti e dedopévo Gyko xel
ehdyioto epPaddv empdavelag dtav To kovti eivat kKbfoc.

30. Aci&te 611 éva opBoydvio tapadin)eninedo pe dedopévo
epPadov emedvelag kat pEytoto dyko eivar kKopoc.

31. T'paye tov apBpé 120 cav dpoicpa tpidv aplbudv ol
ho1e 10 GOpolopua TV yvousvev tav aplludv avd 590
va eival péyioto.

32. AciEre dtiav to (zg, yg) eivar kpicipo onueio wag
TETpayOVIKNG cuvapmmong f(z, y) ke D < 0, téte
vdpyovv onpeia (z, y) Kovid oto (xg, yp) mov
f(z,y) > f(zg, yo) xat, avrictoya, onusia mov
f(z,y) < f(zg,y0)-

33. ‘Boto f(z,y) = 28 + 2% + 4%, g(z, y) = =28 — 22 — 5,
h(z,y) = 2° —a% +4°.
(a) Acifte 6 10 (0, 0) eiven expuliopévo xpioo onusio
tov f, g ko b,

(B) Aci&te 611 10 (0, 0) eivan Tomwd eldyoto g f,
TomKO PeYIaTO TS ¢ Kat saypatikd onueio mg A.

‘Botw f(x,y) = Sye® — 3% — 5,

(@) Aci&re oty f éxen povadikd xpiowyo anueio ko 611
autd 1o onpeio gival Tomkd péyoto mg f.

(B) Aelkre 6tin f eivan pn paypévn otov GEova y, ondte
dev €xer oAkd péylato. [Enpewwtéov 6t yia o
avv@pmon g(z) plag petafinmig, éva povadixd

6 Tov didanpo pabnpatiké Giuseppe Peano (1858-1932). Mia 6AAn nepiepym

Scanned with CamScanner


User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil


{{eadell]
Napdaywyol uPnAGTEPNS tagng onuela peyioTou Kat ehay

k]

; i " ¢

xpiowo onpeio mov £ival TOTKO akpdTaTo sivgl rmn

avéykn ohikd akpoTATO. Avto T0 mpt&ﬁamla‘ £iyve
611 auth SEV IOYVEL Y1t TIG CUVOPTIOEIS oMMV

petapintov.]
35. Tpoodiopiote ™ QvoN TOV Kpioov onpelov ™g
GUVAPTIATG
f(ay,2) = a2 + 92 + 2 + 2.

36. Eoto n évag axéparog peyalitepog Tov 2 Kot €0Tm
f(x.v) = ax™ + cy™, 6mov ac # 0. Ipocdiopiote ™

Qvon TeV Kpioyov onueiov ™mg f.

37. Tpoohopiots ™) gvoN TOV KPiCIPOV CHEI@V TG
flx.y) = 23 + y% — 6y + 6z + 3y.

38. Bpsite m péyiom) kat my eAdyiom T ™G cLVapTNONG
flz.y) = (2% + y?)* otov dioko 22 + 2 < 1. (Aev
XPEIGLETAL VA YPT|CIUOTOM|OETE OMEPOCTIKG AOYIGHO.)

39. EnavohaBete mv Acknon 38 yia ™ cuvapmon
flz,y) =22 + 2y + 42

40. Mua xopmdhn C otov xdpo opileta zerieyuéva otov
xodavdpo 22 + 4% = 1 péow mg emmhéov ekicwong

2ug Aorjoeis 46 éwg 50, D eivar o povadiaiog dioxoc.

‘Eote u pa suvdpmon C2 oto D mov givar «avompd
vroappOVIKT», Snhadt tkavomotel v avicotnra

V2u = (8%u/02?) + (8%u/8y?) > 0. Acitre ot u dev
umopei va £xet enpeio peyistov oo D\GD (1o cdvolo
TV onpeiov ov avijkov oto D, uhhd byt oto ID).

47. "Eoto u e appovikt cuvépmon oto D —onhadn
V2u = 0 610 D\@D— xa1 ovveyfic oto D, Aeite 6t ay
1 u naipver m péyrom T me oto D\AD, ™V maipver
K1 010 4D, Avtd xadsita pepucés gopéc «apyi Tov
aobevols peyiotoun yia Tig appovikic suvapmioelg,
[Ynoarizis: @copiote my V2(u + e¢), & > 0,
Mmopeite va ypnowponomeere to ekg YEYOVOS, TO onoio
UMOBEIKVILTAI OF O IpoywpNpéva Biflia: Acdopévng
piag axolovblag {p, }, n = 1,2, ..., onpeimy evig
Klewtob ppayptvov vrosuy6lou A tou K? ij ron kY,
vrdpyer éva enpeio g kaOe yeirovid tou onoioy REMEYEN
anespoug bpovg g {p,, }.]

48. Opiote myv évvora g avornpd VAEPUPHOVINGS
owvapmong u a10 [ ampilépevor omy Aoxyon 46,
Acife 6 n v bev pmopel va £xen ehdpoto ot D\OD,

49. "Eotw 6111 u eivar appovini o1o 1) bawg omy Aokyon
47. AeiEre 6 av ) v naipver my ehdgom pd mg oro
D\OD, myv naipver kat oto 41D, Avtd kadeita HEPIKES
Qoptg «apym tov uolievong ehayioroun yia 11 APHOVIKES
aquvapTioes.

2 —ay+ y? — 22 = 1. Bpeite 10 OMHEfo f 1,
C mov Ppickoviat TAGECTEPE STV apyfi 14, zgﬁu:m %
o,

41. Na ppeire T péyiom Kat my ELGYIOT Ty g
f(x,y) = sinx + cosy 670 0pBoydVIO R ney, iy
oot 0 <z <27, 0<y < 2m. 1

42. Nao ppeite ) péyrotn Kat v eddyiom T g
ovvapmons f(z,y) = zy 610 0pBoydvio R gy o
onb6tg—1<z<1,-1<y<L

(43] ‘Eoto f(z,y) =1+ zy — 2z + y xat é610 D 1o

TpyovIKG Yopio 100 R? pe kopuoés ta (=2,1),(~15
kot (2, 1). Na Bpeite m péyiom ko my edgom T o
f oto D. N Ppeite 6ha ta onueia 6ta onofa '
epnpavifovral avTég oL uKpOTATEG TIHEC,

44. Eoto f(z,y) = 1+ zy + z — 2y ko1 é6te0 D 10
TpLyaViKé ympio Tov R? pe kopugéc ta (1,-2), (5.-1
Kka (1,2). No Bpeite ™ péyiom) kan mv ehdypom mud v
f oto D. Na Bpeite 6Aa ta onueia ota onoia
eppavifovton avtég o1 akpdTates TIpéC.

45. TIpoodiopicte m @ion TV kpiclev onpeiov me
f(@,y) =zy+1/z +8/y.

50. 'Eotw ¢:0D =+ R ovveymc kat £ote T pia Abon s
V2T =0 610 D, ouvegig oto D kan tétowa dete T =7
ato 9D,

(@ Xpnowonowbvrag nig Aowijoeig 46 éwg 49, deite
K Tétota Abam, av vadpyer, mpénet va sivat
povaduk).

®) "Eotw étun Tz, y) avarapiotd pia ovvaptnon
Beppoxpasiag mov sivar aveZapT T Tov POVor Kt _
0T Y ¢ avanapiotd m Oeppoxpacia o0 oﬁww}nﬂb
KUKAWYG mAdnag. Mropeite ve Sdote pia QUOwTl
“PIt nvela mg apyis mov Sarurvetat oTo
EpoTpa (a);

s, (@) Eatw I e t‘lll\‘&pnlm] ! op]opi:\n] atnv ;
Tpaypatng evbeia R. Yrobéore oty f éxuurpfﬁ‘;‘"
eva kploypo anpeio ., mov gival avoTnpd TOMKY
eAdiato nyg £, Aei&te dm 10 2 Eivan ke anOALTO
QAdgioto mg £, nhadn f(a) > f(ag) na xade I-

(B To Tupaderypia rov axorovdei deixver 6t to
OUpREpacpa tou pépovg (a) Sev ovet yia
ouvaptijoel reploodtepwy mg piag petafinmis
Fow dun f:R? 5 R opiCetar and mv

fla,y) = —yt— e " + 22 Vet 4 -7,
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(1) Aeilre 6Ti 70 (0,0) givar To povadikéd kpiciuo
onueio ¢ f xar 6Tt ivar Tomkd eAdyioTo.

(ii) E&nymorte (6)1 avotnpd) yratin f Sev éxel
QmOAVTO EAAYIGTO.

@'Ecm) 011 éva. mevtaywvo oynpatifetol amd éva
opBoydvio, 6To mhve pépoc Tov omoiov aKoVUTE Eva
1600KeAES Tpiywvo (BA. Zyfua 3.3.8). Av 10 ufKog g
TEPETPOL eivar 6Tobepd, va Bpeite To péyioto dvvatd
EUPodIv.

3.4 Akpoétarta umd GuvBrkn «al TOANGTTAGCIGoTEC Laarana
¢ Lagrange

Ixnua 3.3.8 Meyiotonomrote To
gpPadov yia Sedopévn nepipstpo.
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